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Řešení připravit na 8./9.12.

(1) Vysvětlete interpretaci reflexivních zájmen a osobních zájmen následujících větách pomocí prin-
cipů A, B a C:
a. Do jeho/*svého domu zatíkalo.
b. Honzai sei/∗j řízl.
c. Honzai ho∗i/j řízl.
d. On∗i/j má rád Petrai.

(2) Vysvětlete interpretaci následujících vět pomocí pojmu c-command
a. (Honzůvi pes) se∗i rád koupe.
b. (Honzůvi pes) hoi rád zlobí.

(3) Vysvětlete jak interpretace reflexiv souvisí se strukturou věty.
a. Honzai by chtěl, aby Karelj zazpíval svouj/∗i písničku.
b. Honzai sei chce Karlovij představit.
c. Honzai chce Karlovij zazpívat svoui/∗j písničku
d. Honzai poručil Karlovij vyzout sej/∗i.
e. Honzai slíbil Karlovij vyzout se∗j/i.

(4) Co je antecedentem reflexiva v následujících dvou příkladech?
a. Je nutné připravovat se? na každou hodinu.
b. Uč se?!
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